

Мандрівна виставка у Львові



Оксана ТКАЧУК



Багато львів'ян вперше дізналося про Via Regia – дорогу, яка колись пролягала через наше місто

Наталка МІНАКОВА

Вона називається "Via Regia – найважливіший культурний шлях Європи" і цими днями, протягом 2-3 вересня, перебуває у Львові.

Вia Regia (у перекладі Королівська дорога) – це найстаріша і найдовша ґрунтова дорога, яка, розпочинаючи з VIII століття, сполучала Західну і Східну Європу – від бельгійського узбережжя Атлантики до Києва – і пролягала через Львів. Сьогодні Культурно-європейський інформаційний центр у Тюрингії (Німеччина)

вирішив відновити давні культурні зв'язки і ще раз пройти цим шляхом. Ця організація є недержавною. Свою діяльність розпочала після об'єднання Німеччини, її головна мета – розширення культурних зв'язків.

Акцію та виставку переважно фінансує Європейська комісія. Допомогають також усі міста, через які пролягає шлях мандрівної експозиції. Це сім українських, сім польських і сім німецьких міст. Загалом виставка триватиме 114 днів і затримуватиметься на два-три дні у кожному місті.

У Львові виставку розміщено на базі причепатрейлера завдовжки 12 метрів на площі Ринок,

позаду будівлі Ратуші. Всередині трейлера – карта Європи з нанесеною на неї Via Regia (проходить через 28 регіонів), 28 моніторів (по одному на кожний регіон), на яких в інтерактивному режимі можна оглядати карти держав, слайди з історичними та сучасними фотографіями, документами, експонатами та анімаціями, короткі тексти з історії Європи та шляху. Також демонструється інформаційний фільм про історію та значення шляху для об'єднання Європи.

Виставку супроводжують три особи: доктор Юрган Фішер, Керелайн Фішер (вони не подружжя. – Авт.) і, звісно, водій. Як

розповіла пані Фішер, цей проект проводиться на рівні міст і простих людей, тому і вхід на виставку вільний. Свою подорож Україною вони розпочали з Мостиськ. Зі Львова поїдуть у Броди, далі – в Рівне, Луцьк і Володимир-Волинський. Повертатися планують трохи іншим маршрутом, але до Львова обов'язково зайдуть іще раз. Як каже пані Фішер, в організації виставки у Львові дуже допомогли управління економіки, управління культури та управління туризму Львівської міськради.

Сьогодні виставка ще буде у Львові і працюватиме з 10 до 18 год. Тож львів'яни мають шанс її відвідати.